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Dalydami dešimtainę trupmeną iš 

natūraliojo skaičiaus:

■ dalijame panašiai 
kaip natūraliuosius 
skaičius; 
dalmenyje rašome 
kablelį ten, kur 
baigiama dalyti 
sveikoji dalis.
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Padalykite dešimtainę trupmeną iš vienaženklio 

skaičiaus ir pasakykite, kuris atsakymas teisingas.

19,2 : 2 =

9,6 (A) 6,9 (B) 0,96 (C)



135,5 : 5 =

2,71 (A) 27,1 (B) 21,7 (C)



83,34 : 9 =

6,92 (A) 9,26 (B) 92,6 (C)



61,32 : 6 =

1,22 (A) 12, 02 (B) 10,22 (C)



40,77 : 9 =

4,53 (A) 5,43 (B) 3,54 (C)



17,86 : 2 =

3,98 (A) 9,38 (B) 8,93 (C)



Pasitikrinkite!

19,2 : 2 = 9,6         (A)

135,5 : 5 = 27,1     (B)

83,34 : 9 = 9,26     (B)

61,32 : 6 = 10,22   (C)

105, 8 · 4 = 423,2  (C)

40,77 : 9 = 4,53     (A)

17,86 : 2 = 8,93     (C)



Padalykite dešimtainę trupmeną iš dviženklio 

skaičiaus ir pasakykite, kuris atsakymas teisingas.

0,09 (A)

22,5 : 25 =

9 (C)
0,9 (B)



0,35 (A)

15,05 : 43 =

0,035 

(C)

3,5 (B)



7,1 (A)

124,1 : 73 =

1,7 (C)

0,17 (B)



40,3 (A)

634,5 : 15 =

43,2 

(C)

42,3 (B)



Pasitikrinkite!

22,5 : 25 = 0,9      (B)

15,05 : 43 = 0,35   (A)

124,1 : 73 = 1,7     (C)

634,5 : 15 = 42,3   (B)



Įdėmiai perskaitykite sąlygą ir išspręskite 

tekstinį uždavinį.

Mama nupirko

vaikams 6 ledų 

porcijas ir 

sumokėjo 

7,68 eurus.

Kiek kainavo 

viena ledų  

porcija?

1 ? Eur



Įdėmiai perskaitykite sąlygą ir išspręskite 

tekstinį uždavinį.

Treneris nupirko 12 
krepšinio 
kamuolių, už 
kuriuos sumokėjo 
426 eurus. 

Kiek kainavo 
vienas krepšinio 
kamuolys?

1 ? Eur



Įdėmiai perskaitykite sąlygą ir 

išspręskite tekstinį uždavinį.

Koks kvadrato 

kraštinės ilgis, 

jei jo perimetras 

yra 31,2 cm?

? cm



Įdėmiai perskaitykite sąlygą ir 

išspręskite tekstinį uždavinį.

Lygiakraščio 
trikampio 
perimetras 
lygus 23,7 cm.

Kokio ilgio yra 
trikampio

kraštinė?


